

对大法虔诚敬重 母亲延寿二十年

【明慧网】我作为一名法轮功学员，这里说说我的母亲对法轮大法的虔诚敬重，生命延寿二十年的故事，以此代表我们全家四代人对大法师尊慈悲苦度的感恩。

■苦命母女喜结圣缘

母亲与我同属相，长我二十四岁。我兄弟姐妹四人，我是老大。我自记事起，母亲都是在开刀、开刀、开刀，开了三次刀，连续胃溃疡、肠粘连，肚子被挖得就像个葫芦瓢；还患有严重头痛病，常年打针、吃药，中药、西药没一天间断过。父亲是建工队长，老实苦干为邪党卖命几十年，一年难得回家几天。我这个老大从读书起就往返在学校、医院、灶台之间，照顾着母亲住院、送饭，弟妹四人的吃喝拉撒，上学赶课的路途奔波……

1994年，我39岁。我听说小时候的一位女同学得肺结核、癌症，因参加了大法师父94年在湖南郴州讲法面授班，十来天后病就全好了。我们约好去城区的法轮功炼功点，从此我走入大法修炼。

母亲那年63岁，我父亲患胃

癌去世已经3年了，这对母亲是巨大的打击，而医院的专家医师又给她这个“老病号”下了“通知书”，说她拖不了多久了。我想只有大法师父才能救她，母亲看到我的身体健康的神奇变化，答应跟我一起信师父、信大法！

■母亲对大法的虔诚、敬重

那时（迫害法轮功之前）我市唯一的大炼功点在一个大工厂的停车场，大家围坐在一个播放器旁，听师父在广州讲法录音，每晚听一讲。弟媳每天很早做晚饭，母亲总是催着早点去，因离炼功点有三里多路，怕去晚了没地方坐，听不清。以往几十年，母亲在这个季节都是卧床不起的，而去听师父讲法十来天里，母亲是一天比一天精神，在寒冷雨天，她一个人打着伞步伐坚稳地走到炼功点，风雨无阻听完两遍师父讲法。母亲好像换了个人似的，年轻好多岁，爱说笑编顺口溜，有时还哼几句小曲。弟媳高兴地说：几十年没看到母亲这样的精神，太好了。

自我请了几本《转法轮》（法

轮功指导修炼的主要书籍）书后，母亲是爱不释手，如获至宝，每次拿书之前要去洗手，我们有时看着她翻书的样子就笑：你也不认得几个字，看到个什么事？那天弟媳告诉我母亲认得字，说《转法轮》书中《论语》里有十几个“佛”字。我赶紧翻开《论语》，数里边的“佛”字，一数刚好是母亲说的数字。

冬天，弟媳和母亲坐在厨房，两个人在围裙下放个火炉，一个在读法，一个在听法，多少次我看到这场面感动得流泪。夏天，母亲就在院子的果树下看书学法。她几十年皮包骨头的身子从来没在椅子上坐过半小时，从她认得字后，她一坐是两个小时、一下午。

写有“法轮大法好、真善忍好”的护身符项链，她天天戴上。多次晚上，我看到她把护身符从脖子上取下后，左手托着挂绳，右手捧着项链，轻轻地平铺在枕头边，边放边说：这是佛哇，要敬重……

母亲经常跟熟人讲法轮功真相，传颂着法轮大法的美好与神奇，是法轮功救了她才有今天。那些医生、护士、乡亲、同事们都惊讶她还活着，跟母亲一起进厂上班的同事中，母亲是最早病退回家的，二十多年过去了，活着的老一辈只剩她一人还健在。

我的母亲是在八十岁时安详离世的，比医生说的延寿了二十年。

感恩师尊！感恩大法！

◇文/大陆大法弟子李梅



一本奇书

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

师父两次救了我儿子的命

【明慧网】我是一个农村妇女，一九九五年开始修炼法轮大法。这么多年来，慈悲的师父看护着我和我的家人，用再美好的词语都表达不了我对师父的感恩！

我的大儿子明宇非常支持我修炼。他相信大法，看过不少大法经书和真相资料，也目睹了很多大法神迹。几年前的一天，半夜三点，他开着大卡车替我去挂真相条幅，在大卡车顶上把条幅挂得高高的。

一次，大儿去武汉阳逻装水泥，因天下着小雨，他在大卡车顶上用篷布盖水泥。忽然脚下一滑，从车顶上横着摔下去了。大儿回忆说，当时他昏死过去了，只见一道白光在眼前晃来晃去，然后就苏醒了，他马上在心里默念“法轮大法好 真善忍好”。司机们把他扶到驾驶室，一会儿他就完全清醒了。他心里向大法师父祈祷：“求大法师父保佑，让我头脑清醒，一路平安回家。”大儿终于平安地回家了。他给我们讲了经过，激动不已。我们只看到他头上、身上有大

包，但并无大碍。他对我妈说：“外婆，今天要不是大法师父保护，我肯定完了！”

二零一九年八月的一天夜里十一点多钟，大儿开着大卡车往武汉运沙子。在一个十字路口，突然一辆小车从他的车前横冲过来，当时他的车上有二十五吨沙子，很难刹车。如果直冲过去，小车将车毁人亡。大儿当时只有一念：“保全别人。”他赶紧把方向盘往一边打，避开那辆小车，大卡车“轰”的一声撞折了红绿灯钢塔，越过金属护栏后，翻了，车头的钢板吊耳撞断了，前面的四个轮子掉了，车头毁了，完全报废了。

当时大儿感觉自己好像是被一股力量掀出车门外，如果他在车上，一定会压为肉酱。他体重一百八十多斤，从高处摔到硬路面上。大儿在心里不停地念：“请大法师父救我！法轮大法好！真善忍好！”后来他昏死过去了，被人送到附近的一家医院抢救。医生说得太危险了，连夜将他转到武汉一家



三甲医院。经检查，他的头部、内脏都没受损，真是奇之又奇！但左手掌骨折，四根指骨骨折，左腿上的肉被钢片刮掉一大片，露出骨头，需要把右腿的皮移植过来。手术从半夜两点做到次日下午四点，输血花了一万多元。神奇的是，他在医院呆了一个月就出院了。回到本地医院换药，一个星期后伤口全部愈合了，左手四根手指能动了。

大儿出院时，医生曾对他说，即使伤好了，也难以走路。大儿是家里的顶梁柱，要是残废了怎么办？不能老躺在床上啊，他就求大法师父帮他。奇迹又出现了：两个月后，大儿就能下地拄拐杖走路了，又过了一个月，他能丢掉双拐行走了。没多久他买了一辆新车，又跑运输去了。◇文/湖北大法弟子妙莲（本人口述 同修整理）

您知道吗？

●法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的法轮功修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。中共抹黑法轮功报道中的一些自杀、杀人怪事，迫害之前从未有过，在国外炼法轮功高度自由的情况下也从未有过。

●2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出来。

右图为中共“天安门自焚”伪案现场。2001年1月23日，中共为挑动民众仇恨法轮功，在天安门

广场上演了一出自焚的闹剧。央视播放的镜头显示，王进东的棉衣裤子都被烧烂了，可他的头发却完好。两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在大火中也没有变形。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动。而他背后的武警却站得笔直，没有紧急灭火的状态，一手提着灭火毯，专等着王进东呼喊口号，才盖灭火毯。这哪是自焚啊，不是在演戏吗？◇



江西南昌新闻简讯

江西南昌市法轮功学员梁美华被冤狱迫害

南昌市的老年法轮功学员梁美华（75岁），于2020年7月18日再次遭绑架，后被非法判刑两年八个月。今年3月17日，梁美华从江西省女子监狱刑满释放回家。



迫害法轮功 法网难逃

●法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！